

Пролетарии, всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 133 (6109) ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 НОЯБРЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.



Да здравствует 71-я годовщина Великого Октября!

Признаны лидерами

Бюро городского комитета партии, исполнкомы городского и районного Советов народных депутатов, бюро городского комитета комсомола подвели итоги социалистического соревнования за девять месяцев года.

Среди организаций, предприятий промышленности, строительства, граниторудной, сферы обслуживания, колхозов, сонхозов и бригад победителями признаны: Красноленинское управление технологического транспорта № 1, управление буровых работ № 2, отдел рабочего снабжения треста «Узгоминдорстрой», трест «Красноленинскнефтехимстрой» т.р. о. б., строительное управление № 19 треста «Красноленинскнефтехимстрой» т.р. о. б.

ПРЕДЛОЖЕНЫ В СОСТАВ ГОРКОМА КПСС

Предложения в состав горкома КПСС в бюро городского комитета партии:

И. Е. Переладова — секретарь горкома КПСС, партийной организацией Нянганскою средней школы № 3. Партийная организация треста «Красноленинскнефтехимстрой» предложила И. Е. Переладову в состав бюро, а партийная организация горисполкома — секретарем горкома КПСС.

В. Н. Иннешевским — заведующий бригадой горкома КПСС, партийной организацией монтажного управления № 5. Партийная организация горисполкома предложила В. Н. Иннешевскому в состав бюро, а партийная организация КНГРЭ — секретарем горкома партии.

С. А. Попов — начальник ЦИОИ НИО, партийной организацией КНГРЭ предложен членом бюро и вторым секретарем ГК КПСС.

Предложены в состав горкома КПСС:

Бригадир каменщиков треста «Узгоминдорстрой» С. И. Аланасенко — партийной организацией треста «Узгоминдорстрой»; редактор газеты «За коммунизм» В. Ф. Бояркин — партийной организацией издательства газеты «За коммунизм»; и. о. директора дирекции строящейся ГРЭС Н. И. Крыжых — партийной организацией Красноленинского предприятия электрических сетей, секретарь парторганизации УБР-1 А. И. Шестопалов, машинист ППД ИГДУ «Красноленинскнефтефырь» В. Г. Шилов; начальник автотранспортной УТТ-3 Я. М. Юрочкин, председатель райкома профсоюза рабочих нефтяной и газовой промышленности В. М. Погольский, заведующий промышленно-транспортным отделом горкома КПСС Ю. Л. Коломийчук, электромонтер ЦПБО НИО С. П. Хохряков, начальник УТТ-1 А. Г. Вавицын — партийной организацией производственного объединения «Красноленинскнефтехим».

ЧЕМ БЫ ВЫ СКАЗАЛИ с трибуны конференции?

В первую очередь меня, как старшего воспитателя, волнует проблема воспитания и не только молодых людей или подростков. У нас очень низкая культура общения и досуга, привнесены моральные качества личности.

В общежитиях бывают случаи пьянства, больно видеть, когда люди, отработавшие «смену», пачкают свои отдышины бутылками. За время застон многие привыкли быть выпиваками, таких не очень-то выпячено на встречу или вечер. Иные ждут — организованы. Всё мы посмотрим, что у вас получится. Удобные позиции. С этим придется бороться, шаги вперед будут очень медленными и начинать — с малого. Помню, с каким трудом уговаривала работниц общежития № 2 вступить в общество трезвости. Долго отказывались, а теперь в них сидят даже клуб трезвости. Организовали первый вечер на День автомобилиста. Отзываются были самые добрые. Гляди на них.

Анкета делегата

БЛИЖЕ К ЧЕЛОВЕКУ

В ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЙ КОНТОРЫ ОДИНАЗ ДЕЛЕГАТОВ НА И ГОРОДСКУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ НАЗВАНА ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА ГЛУШКОВА.

затерялись и работники других общежитий. А клубу — делать новый штаб, привлекать в свои ряды жильцов комнат.

— Как прошло отчетно-выборное собрание в вашей партийной организации?

— Собрание готовили тщательно, и прошло оно очень хорошо. Но беспокоит, что люди все-таки молчат. Есть первое, в то, что перенесены действительно будут.

Люди не поверят в перестройку до тех пор, пока останется дистанция между руководством и простыми работниками. пока не будет подлинной

работы о человеке. Приходит он в работы в общежитие, а ему легче даже умыться. В третьем, например, очень часто не бывает воды на девятом этаже, а душевые сидят внизу, обижают, так как на каждом этаже они не работают. Как молодая женщина после работы должна идти в свою комнату на последний этаж? Если бы все было сделано как надо, не приходилось бы воспитателям общежитий «вызвывать» до рабочего времени «отдыхать» тому, чтобы поддерживать порядок и чистоту. А воспитанием заниматься между делом.

— Что можете сказать о работе чле-

нов горкома?

— Ни с одним из них не знакома. Очень немногих видела на собраниях.

Согласна с решением XII партконференции о том, чтобы забыть партийного работника («членка, что к руководителю» — тоже) не более, чем на два срока. За долгие годы руководства человек привык жить одним тем же методом работы.

Удивляет, что нет коммуникации на посты секретарей горкомов.

В своей организации я знаю только Ольгу Королеву секретарем. Её партийный опыт заслуживает внимания. Имя её известно всем. А вот её секретарь — название организации, где большой трудовой коллектив, был «свободным». Чем-то был находиться для этого средства. Так иди в народ, если на это не отпущено достаточно времени? А быть ближе к народу — необходимо, как в революцию.

Номера вклада
М. ГОСТЮХИНА.

1 С ОЦЕНКОЙ «ХОРОШО»

В соревновании по тресту «Узгоминдорстрой» первенство уделяет коллектива дорожного — строительного управления № 1, первенство задание по генподрядчикам СМР на инициировать процентов, а по выработке на одного работающего — на 112,4 процента. Труженниками ДСУ-1 в этом году введены: автодорога ДИС-5 — Лопинка, участки автодороги в Первом микрорайоне и

в поселке Талинском, общий объем — 10,3 километра, оценка «хорошо».

Среди бригад здесь лидирует подразделение дорожников С. И. Кондратева. Нередовиками управления по праву считаются машины экскаватора Б. Шипинки и Ю. Лагася, авторайдеристы Ф. Сиразов и С. Аббасов, машинист бульдозера А. Захарин, дорожный рабочий О. Кудышев.

С. АРСЕНЬЕВ.

МИНИСТЕРСКОЕ ЗНАМЯ У НАШИХ

Третий раз в этом году Красноленинское управление буровых работ № 2 заняло первое место по Всесоюзном социалистическом соревнованию. Весь пятилетний год коллектива уделяет внимание министерскому зондированию нефтной промышленности.

Со всеми изыскательскими предприятиями спрашиваются хорошо. Выработка на одну буровую бригаду с начала года составила 4275 метров вместо плановых 3527

метров, и это позволило

более чем на четверть перевыполнить задание по сдаче скважин. 121 скважина сдана нефтегазодобывающему управлению, в том числе 28 сверх плана. В два с лишним раза перевыполнено задание по прибыли. Сверхнормальная прибыль составила 2104 тысячи рублей.

А. БЫКОВА.

Начальник отдела соревнования объединения «Красноленинскнефтехим».

А ЗАДАЧИ — ЕЩЕ БОЛЬШЕ

Более ста шестисот тысяч метров трубопроводов, городской рынок, магазин, баня, два здания дома картофелехранящие и другие объекты на «лицевом счету» этого года в тресте «Красноленинскнефтехим». Строится еще два дома и детский сад, спортивный комплекс. Задачи на следующий год возрастут еще значительно, и чтобы их выполнить, коллективу под-разделений треста придется напрячь все усилия. От строителей сегодня зависит, как быстро Нянган станет городом благоустроенным, с развитой социальной сферой, с наложенным производством. И это прекрасно понимают передовые рабочие треста, коммунисты С. Ф. Черкасов, В. В. Комаровский, В. И. Климентов, В. Н. Гайтенко и их товарищи.

Е. ПОЛИНА.